



LANŠKROUNSKO, svazek obcí

DOMÁCÍ KOMPOSTÉRY **ZDARMA** ANKETA

Obec Cotkytle spolu se svazkem obcí Lanškrounsko má jako jeden ze svých cílů při nakládání s odpady předcházet vzniku odpadů. Jednou z možností předcházení vzniku odpadů je zpracovávat biologicky rozložitelný odpad na kompost a to přímo u jeho původců, tedy domácností. V současné době se objevila možnost získání dotace na pořízení domácích kompostérů a v souvislosti s tím je možnost poskytnout domácí kompostéry do domácností obcí Lanškrounska **zdarma**. Pro zjištění zájmu občanů, jako jednoho z podkladů pro získání dotace, se na Vás obracíme s tímto anketním lístkem.



Kompostér

Ideální pomocník při kompostování. V kompostéru můžete už během jediné sezóny získat kvalitní kompost. Bioodpad v něm nepáchne a kompostér působí esteticky. Kompostér bude mít objem cca 1000 litrů a rozměry asi 140 x 140 x 1047. Viz. ilustrační foto. Předpokládaná životnost je až 20 let.

Suroviny vhodné do kompostu:

Zbytky rostlin, plevele, květy, bramborové slupky, listí, posekaná tráva, rozdrčené dřevo, piliny, hobliny, kuchyňský odpad (káva, skořápky, slupky, kůstky, zbytky jídel), zemina z květin, trus a podestýlka drobných zvířat (kromě psů a koček), exkrementy hospodářských zvířat (omezené množství), sláma a jiné sklizené zbytky, popel z dřeva, novinový papír, karton, kůra stromů, hadry z přírodních tkanin.

Podmínky získání kompostéru :

1. Odevzdání vyplněného anketního lístku.
2. Uzavření smlouvy o výpůjčce s obcí nebo svazkem obcí Lanškrounsko jako vlastníkem kompostéru na bezplatné užívání kompostéru po dobu pěti let v rámci obce (po ukončení pěti let přejde kompostér do Vašeho vlastnictví). Možnost získání kompostéru se týká jak domácností, tak rekreačních objektů nacházejících se v obci.
3. V rámci smlouvy o výpůjčce bude stanoven Váš závazek, kterým budete odpovídat za ztrátu nebo poškození (mající vliv na funkčnost) kompostéru do výše jeho pořizovací ceny (okolo 3 000 Kč bez DPH)
4. Dále bude ve smlouvě stanoven Váš závazek umožnění kontroly umístění a využívání kompostéru z důvodu přezkoumání dodržování dotačních podmínek.